
最新猜猜我有多爱你教案目标 猜猜我有
多爱你教案(精选10篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家
可以喜欢。

猜猜我有多爱你教案目标篇一

1.欣赏故事，了解故事中小兔子和兔妈妈有趣的对话和动作，
能用具体的语言大胆地表达对他人的情感。

2.感受故事优美的意境，体验妈妈与孩子之间浓浓爱意。

《猜猜我有多爱你》ppt及绘本、背景音乐、实物图片3张。

(一)欣赏故事第一部分，提问：

1.小兔子是怎样表示对妈妈的爱，他是怎么说，怎么做的?

2.兔妈妈是怎样对小兔子说的，又是怎样做的?谁的爱多一些
呢?

(二)欣赏故事第二部分，提问：

1.小兔子又用了什么动作来表示对妈妈的爱?说了什么话?

2.鼓励幼儿一起用动作来比比看谁的.爱多。

(三)欣赏故事第三部分，提问：

1.他们走着走着，来到了一个地方。在这里，你看到了什么?



2.小兔子看着这么美的景色，猜猜他会怎么说，来表示对妈
妈的爱?

3.出示多张图片，引导幼儿用图片上的内容大胆表达爱。

(四)讲述故事结尾部分，提问：

1.这个故事里讲到了谁，他们在说什么事情?

2.这个故事的题目是什么?

爱是一件很美好的事情，你有爱的人吗?在幼儿园有没有爱的
人?

跟身边的人说说“猜猜我有多爱你”

猜猜我有多爱你教案目标篇二

活动目标：

1。倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张的动作。

2。能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张的动作、
表情来表达对妈妈的爱。

3。体验真挚、深切的母子之情。

活动准备：

1。课件。

2。兔玩具。活动重难点：

1。重点：倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张
的动作。



2。难点：能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张
的动作、表情来表达对妈妈的爱。

活动过程：

1。出示毛绒小兔、切入主题。

提问：小兔很爱她的妈妈，猜一猜，小兔有多爱她？

2。结合课件分段欣赏，幼儿初步理解故事内容。

（1）逐步欣赏故事，感受小兔想告诉妈妈自己爱她更多一些
的急切心情。

小结：小兔和兔妈妈都很爱对方，他们都想表达自己的爱有
很多很多。

3。教师以生动的神情，夸张的语言及动作配合图片完整的讲
述故事。故事结尾处要渐慢，将妈妈深爱感动时的柔情充分
地表达出来。

逐幅出示图片，表演故事，重点引导幼儿将小兔总想告诉妈
妈自己爱妈妈更多一些的急切心情表达出来。

4。回忆生活经验，尝试用像小兔那样生动的语言和夸张的动
作表达对自己妈妈的爱。

活动延伸：回家后用自己的方法让妈妈知道自己有多么爱她。

猜猜我有多爱你教案目标篇三

1、理解故事内容，感受爱的不同表达方式。

2、体验爱别人和被别人爱的快乐情感。



3、能用具体的'动作、完整的语言来表达抽象的情感。

绘本。

师：小手放放好，小眼睛看老师，看看老师手上拿的，是什
么啊？

幼：书……

幼：……

幼：大兔子爱小兔子多一点，小兔子爱大兔子多一点……

师：仔细想一下，刚刚小兔子说了什么，大兔子又说了什么？
（猜测幼儿能回答一两句，不能也可将故事再讲述一遍，讲
述时强调兔子说的话，并注意动作。）

角色扮演：

老师当妈妈，幼儿当孩子，一遍表演后请幼儿分别扮演妈妈
和孩子，并给予表扬。

幼：各种各种。

师：我们早上做的手语操《我爱我的家》，谁还记得我爱的
手是怎么做的？

幼：示范。

幼：好师：那现在先去解小便洗手吧！

猜猜我有多爱你教案目标篇四

活动目标：



1。倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张的动作。

2。能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张的动作、
表情来表达对妈妈的爱。

3。体验真挚、深切的母子之情。

活动准备：

1。课件。

2。兔玩具。活动重难点：

1。重点：倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张
的动作。

2。难点：能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张
的动作、表情来表达对妈妈的爱。

活动过程：

1。出示毛绒小兔、切入主题。

提问：小兔很爱她的妈妈，猜一猜，小兔有多爱她？

2。结合课件分段欣赏，幼儿初步理解故事内容。

（1）逐步欣赏故事，感受小兔想告诉妈妈自己爱她更多一些
的急切心情。

小结：小兔和兔妈妈都很爱对方，他们都想表达自己的爱有
很多很多。

3。教师以生动的神情，夸张的语言及动作配合图片完整的讲
述故事。故事结尾处要渐慢，将妈妈深爱感动时的柔情充分



地表达出来。

逐幅出示图片，表演故事，重点引导幼儿将小兔总想告诉妈
妈自己爱妈妈更多一些的急切心情表达出来。

4。回忆生活经验，尝试用像小兔那样生动的语言和夸张的动
作表达对自己妈妈的爱。

活动延伸：回家后用自己的方法让妈妈知道自己有多么爱她。

文档为doc格式

猜猜我有多爱你教案目标篇五

活动目标：

1、引导幼儿倾听故事，理解故事内容。

2、发展幼儿扩散性思维，鼓励幼儿运用生动活泼的语言、动
作表达抽象的情感。

3、培养幼儿爱家人、爱老师、爱同伴的情感。

活动准备：

活动过程：

一、导入

师：（播放录音）你们听是什么声音？他们在说什么？你们
猜这是谁和谁在说话呢？王老师这里也有一只小兔子在和妈
妈说悄悄话，他在说什么呢？（出示图书封面）小兔子到底
有多爱妈妈呢，请你竖起小耳朵，眼睛看着图画，王老师要
开始讲故事啦！



二、分段欣赏ppt，理解故事内容

1、师：小兔子用了一个什么动作来表示“爱”的？站起来做
做看。

小兔子说完，兔妈妈是怎么说的？兔妈妈和小兔子谁爱得多
呀？（师幼张开手臂比较）

2、师：小兔子又用了什么动作，说了什么话，表示对妈妈
的“爱”的？站起来举举看。

3、师：看接下来小兔子又做了什么动作？猜猜它可能说什
么?

4、师：就这样，兔妈妈和小兔子就这样蹦蹦跳跳地来到了山
脚下，它们看到了什么？

它们看到了这么多美丽的景色，小兔子就用其中的一样东西
表达对妈妈的爱。小兔子指着远处的高山，说：“山有多高，
我就有多爱你”。

小兔子怎么说的？谁能用图中的一样东西来表达对妈妈的爱？

教师小结：原来，我们看到的这些东西都可以表达对别人的
爱，心中有爱就表示出来，爱你的人也会越来越多。

三、体验、迁移爱的情感

师：这个故事里的爱多吗？平时在家里你爱谁？那在幼儿园
呢？

教师小结：看来，月亮二班小朋友都是心里有爱的孩子，心
里的爱要大声说出来。所以，别忘了对你爱的人说一
句：“我爱你”。



猜猜我有多爱你教案目标篇六

我在暑假读了很多书，其中有一个很有趣的故事——《猜猜
我有多爱你》。这本书是一位爱尔兰作家山姆·麦克布雷尼
写的，我很喜欢看。

爱，原来真不是一件容易衡量的东西。我经常说我爱妈妈。
可是，妈妈又会说她更爱我。记得一次生病时，妈妈很担心，
一整夜都在帮我擦汗，量体温，连她一向紧张的美容都给忘
记了，整个晚上都没能好好休息。那一刻，我发现妈妈真的
很爱我！我告诉自己，我会更爱我的爸爸妈妈，经常陪他们
聊天，给他们讲更多有趣的笑话，让爸爸妈妈笑口常开，永
远开心。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

猜猜我有多爱你教案目标篇七

1、倾听故事，感知可爱的小兔和妈妈之间真挚深切的母子深
情。

2、通过妈妈和小朋友面对面的表演和对话交流，体验母子和



母女之情。

3、在集体面前大胆地讲述自己对妈妈的爱，表达自己的情感。

1、绘本ppt

2、图片：星星、太阳、房子、围巾、西湖？

一、导入

二、阅读图书（ppt）

1、这个故事讲的是谁和谁的爱的故事？

2、我们一起听一听这个爱的故事

提问：小兔子用了一个什么动作说明对妈妈的爱呀？用了一
个张开的动作，嘴里说：我爱你有这么多？谁来和妈妈比比
谁的爱多。小兔子为什么要把手张开？（因为她爱妈妈）

小兔子说：我爱你一直到我的手指头，妈妈说，我爱你一直
到我的手指头，小兔子一看阿，真高啊！小兔又在原地拼命
地跳说：我跳得有多高，我就有多爱你，妈妈说：我跳得有
多高，我就有多爱你！

提问：小兔子又用了什么方法来说明自己对妈妈爱的？

跳得方法：边跳边说：我跳得有多高，我就有多爱你。

举手指头的方法：说：我爱你一直到我的`手指头。

小兔子说着说着来到了哪里？他们看到了什么？花、山、树、
小河、竹子……

小兔子看到那么多的东西又说出了对妈妈的爱：妈妈，竹子



有多高，我就有多爱你？

三、谈话活动

教师出示图片：星星、太阳、房子、围巾、西湖？

你能用什么来说说看对妈妈的爱！

围巾有多长，我就有多爱你？妈妈说：房子有多高就有多爱
你。等等

说着说着：小兔子累了，看着月亮说，妈妈，我爱你从这里
到月亮那里，说着，睡着了，妈妈说：傻孩子，妈妈爱你从
这里到月亮那里，又从月亮那里回到这里。

这里的爱多吗？请把你的爱告诉你爱的人，你最爱谁呢？

猜猜我有多爱你教案目标篇八

1、能理解故事的内容，感受作品中小兔子与大兔子之间爱的
情感及爱的表达方式。

2、培养小朋友爱家人，爱老师，爱同伴的情感。

3、鼓励学生运用生动活泼的语言、动作表达对周围人的爱。
（包括父母、老师、伙伴）

1、故事“猜猜我有多爱你”课件，抒情音乐。

2、大海、树、山、月亮、星星等图片、

看图——感受——讨论

一．导入



小朋友，能说说你们爱谁吗？有多爱？（引导学生用很、非
常、最等形容词来表达自己爱的程度）

老师小结，导入故事：说了这么多，我们都想把有多爱说清
楚，能不能说的更清楚呢？有一只小兔子和一只大兔子也在
讨论这个问题，一起来欣赏故事《猜猜我有多爱你》。

二．欣赏作品，感受爱的氛围

1、故事：小兔子该上床睡觉了，可是他紧紧地抓住兔妈妈的
长耳朵不放。他要妈妈好好听他说“猜猜我有多爱
你”。“喔，这我可猜不出来”，兔妈妈说。

提问：刚才小兔子对妈妈说了一句什么话？

2、故事：小兔子把手臂张开，开得不能在开。“妈妈我爱你
有这么多”。兔妈妈的手臂要长的多，他说“我爱你有这么
多”“恩，这真是很多”小兔子想。

提问：小兔子用了一个什么动作来表示爱的？（把手臂张开，
张到无法再张开。）

提问：为什么要张开？（说明心里的爱多）一起来表
演：“我爱你有这么多。”

3、你们猜猜小兔子和妈妈会用什么方法表示爱呢？

教师继续讲故事：小兔子把手举了起来“妈妈我爱你一直到
我的手指头”。兔妈妈也把手举了起来说：“我爱你一直到
我的手指头”。这可真高，小兔子想我要是有那么长的手臂
就好了。

小兔子又想了一个好主意：“妈妈我跳的有多高就有多爱
你”他笑着跳上跳下。



兔妈妈也笑着跳了起来：“我跳得有多高，就有多爱你”兔
妈妈跳的可真高，耳朵都碰到树枝了。这真是跳得太棒了，
小兔子想，我要是能跳得这么高就好了。

提问：小兔子又用了哪两种方法表示爱妈妈的？（心里有爱
要大声说出来）老师来当你们的妈妈，我们来比一比，把脚
也踮起来，请小朋友看看妈妈的爱多，还是你的爱多？）

（伸高手臂：妈妈我爱你一直到我的手指头）

（跳高：我跳的有多高就有多爱你）

4、继续讲故事：小兔子讲着讲着，他太困了，想不出更多的
东西了。他望着高高的夜空，没有什么比黑沉沉的天空更远
了。“妈妈，我爱你一直到月亮那里。”说完，小兔子闭上
了眼睛。“哦，这真是很远。”兔妈妈说，“非常非常的远。
”兔妈妈把小兔子放到用叶子铺成的床上，他低下头来，亲
了亲小兔子，对他说晚安。然后他躺在小兔子的身边，微笑
着轻声地说：“我爱你一直到月亮那里，再从月亮上回到这
里来。”

四、拓展思维，迁移作品

2、说一说，我对爸爸妈妈的爱。

教师出示大海、大山、大树、星星、月亮等图片，先请个别
能力较强的学生到台前来选择其中一张图片用自己的语言和
动作来表达对父母的爱。

教师：刚刚老师听小朋友说了爸爸妈妈对我们的爱，确实我
们的爸爸妈妈都那么爱我们，那我们也来表示一下对爸爸妈
妈的爱吧，你们看，我这有这些图片，请你选择其中一张图
片用自己的语言和动作来表示对爸爸妈妈的爱好吗？那你准
备选择哪张图片，用什么动作来表示呢？请你先和好朋友说



一说。（学生讨论）

师小结：小朋友们这么爱爸爸妈妈，爸爸妈妈也会用这么多
的爱来爱你们哦。

3、说一说对老师、同伴的爱。

教师：在生活中除了爸爸妈妈爱我们，老师和小伙伴也很爱
你们，那我们也来表示一下对老师和小伙伴的爱，我们可以
大声地说出来，那除了大声地说，我们还可以用什么动作来
表示自己很爱老师和小伙伴呢？（笑咪咪、抱一抱、亲一亲、
顶一顶、握握手。拥抱、亲吻、赠送礼物、送鲜花6767可以
一起做一遍）。

五．结束语

看了大兔子和小兔子的对话，我相信大家对于爱都有了自己
特殊的理解，希望同学们回家后将自己的爱说给自己最爱的
家人，如果不太擅于表达自己的爱也可以通过写信的方式，
我相信当你爱的人看到或者听到你的话之后一定会更爱你哦！

附故事：

小兔子该上床睡觉了，可是他紧紧地抓住兔妈妈的长耳朵不
放。

他要妈妈好好听他说“猜猜我有多爱你”。“喔，这我可猜
不出来”，兔妈妈说。

小兔子把手臂张开，开得不能在开。“妈妈我爱你有这么
多”。

兔妈妈的手臂要长的多，她说“我爱你有这么多”“恩，这
真是很多”小兔子想。



小兔子把手举了起来“妈妈我爱你一直到我的手指头”。

兔妈妈也把手举了起来说：“我爱你一直到我的手指头”。
这可真高，小兔子想我要是有那么长的手臂就好了。

小兔子又想了一个好主意：“妈妈我跳的有多高就有多爱
你”他笑着跳上跳下。

兔妈妈也笑着跳了起来：“我跳得有多高，就有多爱你”兔
妈妈跳的可真高，耳朵都碰到树枝了。这真是跳得太棒了，
小兔子想，我要是能跳得这么高就好了。

小兔子讲着讲着，他太困了，想不出更多的东西了。他望着
高高的夜空，没有什么比黑沉沉的天空更远了。“妈妈，我
爱你一直到月亮那里。”说完，小兔子闭上了眼睛。“哦，
这真是很远。”兔妈妈说，“非常非常的远。”兔妈妈把小
兔子放到用叶子铺成的床上，她低下头来，亲了亲小兔子，
对他说晚安。然后她躺在小兔子的身边，微笑着轻声地
说：“我爱你一直到月亮那里，再从月亮上回到这里来。”

猜猜我有多爱你教案目标篇九

小兔子看到那么多的`东西又说出了对妈妈的爱:妈妈，竹子
有多高，我就有多爱你?

教师出示图片:星星、太阳、房子、围巾、西湖?

你能用什么来说说看对妈妈的爱!

围巾有多长，我就有多爱你?妈妈说:房子有多高就有多爱你。
等等



猜猜我有多爱你教案目标篇十

1、倾听故事，感知可爱的小兔和妈妈之间真挚深切的母子深
情。

2、通过妈妈和小朋友面对面的表演和对话交流，体验母子之
情。

1、绘本ppt

2、拼图（5份）

一、导入

t：小朋友们，你们爱爸爸妈妈吗？

s：爱。

t：那你对他们的爱有多少呢？

s：……

t：周老师也非常的爱爸爸妈妈，我对他们的爱有这么多。
（教师做动作：张开双臂）

二、阅读图书（ppt）

1、这个故事讲的是谁和谁的爱的故事？

s：小兔子和兔妈妈，

t：你是怎么知道这本书是关于小兔子和兔妈妈爱的故事？

s：因为我看见小兔子在拉大兔子的耳朵。



t：这个故事讲了什么呢？我们一起来听一听这个爱的故事。

2、我们一起听一听这个爱的故事

t：故事：《猜猜我有多爱你》，晚上，小兔子该上床睡觉了，
可是他拉着妈妈的耳朵不放，要他听自己说话，他对妈妈说：
妈妈，猜猜我有多爱你。妈妈说：这我可猜不出来。小兔子
把手张开，张到无法再张开说：妈妈，我爱你有这么多。妈
妈一看，也把手张开，张到无法再张开说：我爱你有这么多。
小兔子一看，哦，真多啊！

t：小兔子用了一个什么动作说明对妈妈的爱呀？

s：用了一个张开的动作、

t：他嘴里是怎么说的啊？

s：我爱你有这么多！

t；现在我是兔妈妈，你们都是我的兔宝宝，谁来和妈妈比比
谁的爱多？

s：……

t：嗯，我们来比一比。谁的爱多啊？

s：你的。

t：哈哈，因为我的手比你长，所以我的爱多。那小兔子为什
么要把手张开得不能再张开？

s：因为她爱妈妈。

t：那接下来小兔子又会怎样来表达对兔妈妈的爱呢？



s：……

t：好，我们一起来看一看。小兔子说：我爱你一直到我的手
指头。妈妈说，我也爱你一直到我的手指头。小兔子一看，
啊！真高啊！

t：小兔子又用了什么方法来说明自己对妈妈爱的？

s：举手指头的方法。

t： 他嘴里是怎么说的啊？

s：我爱你一直到我的手指头。

t：让兔妈妈看看，你们的手指在哪里？

s：（幼儿做动作）。

s：兔妈妈也把自己倒立过来。

t：他也会像小兔子一样把自己倒过来吗？

s：……

t：老师把答案放在小篮子里了，等会儿四个小朋友一组来完
成拼图，四个小朋友要互相帮助，不争不抢，看哪一队的小
朋友拼得又快又正确。现在你们一起轻轻地去后面小篮子里
找答案吧！

t：拼好的小组就坐到前面的小椅子上。（鼓励没有拼好的幼
儿，让幼儿看好图再回到位置上面）

t：哪一组的小朋友告诉我，兔妈妈是怎么表达对小兔子的爱



的？

s： 大兔子把小兔子抱起来了……

t：原来大兔子把小兔子抱起来甩过自己的头顶，对小兔说：
我爱你一直到你的脚趾头！小兔又在原地拼命地跳说：我跳
得有多高，我就有多爱你，妈妈说：我跳得有多高，我也就
有多爱你！可是大兔子的耳朵都快碰到树枝了。小兔子看了
看，妈妈跳的真高啊！

t：兔妈妈是怎么跳的，嘴巴里怎么说的？我请一个兔宝宝上
来跳一跳。

s：幼儿上台表演。（跳得方法：边跳边说：我跳得有多高，
我就有多爱你。）

t：我发现他最爱兔妈妈，因为他跳得最高！接下来会发生什
么事呢？

s：……

s： ……

t：大兔子说：我爱你远到跨过小河，再翻过山丘！说着说着，
小兔子累了，看着月亮说，妈妈，我爱你从这里到月亮那里，
说完，小兔子睡着了，大兔子把小兔子放到了叶子铺成的床
上，他低下头来亲了亲小兔子，对他说晚安，然后他躺在小
兔子身边说：傻孩子，妈妈爱你从这里到月亮那里，又从月
亮那里回到这里。

三、谈话活动（尽量的让孩子说、做、表现）

教师出示图片：围巾、楼房、大海、星星



t：你能用这些来说说你对妈妈的爱吗？

s：……（围巾有多长，我就有多爱你。楼房有多高我就有多爱
你。大海有多宽我就有多爱你。星星有多多我就有多爱你。）

t：小朋友们，你们还会用什么来表达对妈妈的爱呢？

s：……

s：爸爸、妈妈、爷爷、奶奶……

t：你的爱最多，全说完了，你在家里最爱谁？

s： ……

t：除了家里最爱的，在幼儿园里，小伙伴里有你最爱的吗？

s： ……

教师总结：真正的爱是无法用语言来说清楚的，是没有办法
衡量的，我到底有多爱你，只有心知道。通过一本绘本让孩
子理解爱是不可能的，但只要能感受到一点点爱就是成功的。
通过这个关于爱的故事以及小短片，让孩子们的心稍微有一
点点触动，懂得对父母的爱，懂得感恩。


